Initiative der Sparkasse Hameln-Weserbergland, der Sparkassenstiftungen und der Bürgerstiftung Weserbergland

Neue Förderplattform: Gemeinsam für die Heimat, das Weserbergland



Freitag 17. Juni 2022 - Hameln (wbn). "Gemeinsam für die Heimat, das Weserbergland" – so heißt die neue Förderplattform der Sparkasse Hameln-Weserbergland, der Sparkassenstiftungen und der Bürgerstiftung Weserbergland.

Dazu hat die Sparkasse Hameln-Weserberglanrd nachfolgende Pressemitteilung zugesandt: "Im Weserbergland engagieren sich viele Menschen mit Herzblut in gemeinnützigen Vereinen und Organisationen. Sie bilden damit eine wichtige Grundlage für das gesellschaftliche Zusammenleben und machen die Heimat lebenswert. Die Sparkasse Hameln-Weserbergland, die Sparkassenstiftungen und die Bürgerstiftung Weserbergland möchten dabei helfen, das Engagement im Weserbergland weiter zu stärken.

Fortsetzung von Seite 1 Die Heimatförderung durch die Sparkasse ist nicht neu. Schon seit vielen Jahrzehnten werden gemeinnützige Vereine und Organisationen unterstützt. Zur Umsetzung von Projekten, z.B. die Anschaffung von Sportgeräten oder die Durchführung von kulturellen Veranstaltungen werden häufig finanzielle Unterstützungen benötigt. Genau hier setzt die neue Förderplattform heimatfoerderung.de an. Gemeinnützige Vereine und Organisationen können auf der Plattform Projekte kinderleicht einstellen und erhalten somit Zugang zu den Fördermitteln der Sparkasse Hameln-Weserbergland, der Sparkassenstiftungen und der Bürgerstiftung Weserbergland. Es können auch Spenden von Privatpersonen eingeworben werden. Jede Förderung hilft, Gutes für die Heimat zu tun. Gleichzeitig kann sich der Verein bzw. die Organisation perfekt über das eingestellte Projekt präsentieren.

Die Projekteinreichung kann ab sofort über heimatfoerderung.de erfolgen. Ansprechpartner ist Oliver Branske Tel. 05151-20619005 oder sponsoring@spkhw.de."